

Энigma. 3950 рублей (60 мин)

Эта программа начинается с эротического купания в душе вместе с очаровательной соблазнительницей, после которого Вас ждет чувственный расслабляющий массаж всего тела, который доставит Вам непередаваемое эмоциональное удовольствие. Дальнейший расслабляющий массаж ступней и головы подарит Вам гамму новых чувственных ощущений, а завершающее программу эротическое боди, позволит, после томительной сладкой истомы, насладиться фантастически ярким финалом. После программы Энigma Вы почувствуете прилив сил, и будете готовы на подвиги и с легкостью решать любые задачи.

Любовница. 5450 рублей. (60 мин.)

Наверное, это мечта любого мужчины завести себе любовницу. Такую красивую, всегда сексуальную, заботливую, а вместо бигуди и фартука на ней всегда сексуальное белье, а вместо скалки в руках бокал мартини, которым Вы ее можете угостить. В этой программе Вы найдете для себя самую лучшую любовницу, которой от Вас нужны только готовность получать ласки, страсть и релаксы! Она с любовью помоет Вас в пенном душе, затем пожалеет Вас и расслабит вашу шейно-воротниковую область мягким массажем.... Всю программу Вы будете окутаны любовью, заботой, пониманием и мягкими нежными релаксами.

Клубничное наслаждение. 5500 рублей. (60 мин)

Пикантная программа для самых искушенных! Эротические ласки горячей клубникой после совместного купания в душе с обворожительной и нежной нимфой и массажа горячим подотенцем подарят Вам истинное удовольствие. Пробудите в себе новые чувственные ощущения и яркий незабываемый релакс!

Поцелуй лингам. 6750 рублей. (90 мин)

Если Вы предпочитаете самое лучшее, то это программа для Вас! Фантастический аква-пенный массаж в джакузи подарит Вам феерическое наслаждение и яркий финал. После классического расслабляющего массажа, страстная красавица покроет все Ваше тело нежнейшими поцелуями, не оставив без внимания ни сантиметра, унося Вас в мир эмоций и неземного наслаждения, наполнив каждую клеточку Вашего тела энергией страсти. В завершении программы Вас ждет королевский релакс лингама – волнующие, дразнящие, возбуждающие ласки мастерицы подарят каждой клеточке Вашего мужского достоинства, невероятную палитру чувств и эмоций. Релакс лингама не только подарит Вам самые сладострастные ощущения и сексуальную разрядку, но и будет способствовать укреплению Вашей мужской силы.

Спа-стоун. 6950 рублей (90мин)

Ваша проводница в мир наслаждения погрузится вместе с Вами в пенное джакузи. Ее нежнейшие прикосновения во время аква-пенного массажа помогут Вам расслабиться, Ваши ощущения обострятся до предела, и Вы поднимитесь на вершину бескрайнего блаженства. Затем Вас ждет массаж по шведской технике с элементами тайского – магический ритуал, исполняемый мастером, освободит Вас от накопленного стресса,



вернет Вам бодрость духа и подарит отличное настроение. В завершение программы Вас ждет незабываемый стоун-массаж – прикосновение горячих камней и не менее горячего тела массажистки станет завершающим аккордом в симфонии релакса.

Персона. 7200 рублей. (90 мин)

Ты – господин! Все будет так, как ты любишь... Все будет так, как ты хочешь! Это игра по твоим правилам! Во время чайной церемонии Вы обсудите все нюансы твоих желаний. Строгая учительница или шаловливая ученица? Соблазнительная медсестра или надменная госпожа? Ты сам выберешь костюм, в котором будет твоя проводница в мир твоей эротической фантазии. Ты сам решишь, с чего все начнется: с приватного танца или классического массажа, переходящего в страстную эротику? Ты сам решишь, что будет потом: элементы фетиша или обоюдные ласки? А может, Ты хочешь добавить перчинку интриги и завязанные глаза, и закованные в наручники руки обостряют твои чувства?..

Тайное желание. 7900 рублей. (90 мин)

Эротический коктейль для искушенных! Теплое пенное джакузи снимет усталость и напряженность, нежнейшие прикосновения очаровательной девушки помогут Вам расслабиться и окунуться в нирвану. Изюминка дальнейшего эротического релакса – массаж мужской точки G, который раскроет новые горизонты чувственности и наслаждения, поможет не только получить духовное умиротворение – сексологи рекомендуют G массаж для стимуляции сексуальной энергии мужчин и усиления потенции! Магическое путешествие в мир удовольствия продолжится экзотическим мексиканским массажем, после которого Вы получите глубокий релакс и расслабление. Далее Вас ждут дразнящие ласки шелковистыми волосами Вашей исполнительницы. А пиком Вашего эротического путешествия станет незабываемый боди массаж, после которого Вы покинете наш салон отдохнувшим и душой и телом.

Блудливая нимфа. 8300 рублей. (90 мин)

Это программа с головой окунет Вас в океан магических прикосновений и горячего дыхания, окутает сладкой негой и подарит незабываемый экстаз! Волшебство начинается с приватного танца обворожительной девушки, затем, Вас ждет эротика в пенном джакузи. После эротического финала Вас ждет божественный расслабляющий массаж по тальку, нежнейший массаж перьями и чувственные поцелуи всего тела. Но не спешите расслабляться – откровенное пип-шоу накалит Вашу страсть до предела: девушка медленно раздвинет свои стройные ноги и начнет ласкать себя эротическими игрушками... Кажется, можно вечно наблюдать за этой утонченной, соблазнительной игрой! Полузакрытые глаза, учащенное дыхание, губы ее пересохли – они медленно облизывает их языком, не сдерживая стон блаженства и... ее возбуждение достигло пика и водоворот наслаждения заставил ее тело биться в сладчайших судорогах...

Взаимные ласки. 12900 рублей. (90 мин)

Окунитесь в океан безрассудства! Страстная красавица, под тихую красивую музыку, танцует только для Вас, медленно обнажая свое тело и увлекая Вас в мир грез и смелых фантазий. Чарующий танец плавно перейдет в эротический приват, и после этого Вы вместе с нею окажитесь в пенном джакузи, где получите невероятное удовольствие от игривых прикосновений своей красавицы и аква- пенного релакса. После этого девушка своим горячим язычком поможет Вам еще раз дойти до яркого финала. И на десерт Вы



сможете подарить наслаждение самой девушке, лаская самые сокровенные уголки ее тела в самой возбуждающей позе 69...

ALL INCLUSIVE. 13990 рублей. (130 мин)

10500 рублей. (90 мин)

VIP-программа, сочетающая в себе все самое эксклюзивное и интригующее. Прекрасная девушка заворожит Вас своим приватным танцем, далее Вас ждет романтический аквапенный массаж, во время которого она заострит внимание на Ваших самых сокровенных местах и подарит взрыв эмоций. Дальнейший рефлекторный массаж стоп и расслабляющий классический массаж подарит Вам пленительное наслаждение, которое станет еще более острым после завораживающего эротического спектакля – впечатляющего пип-шоу с игрушкой. Наблюдая за тем, как девушка ласкает, трогает себя и свою «киску», вы почувствуете, как внутри Вас разгорается жаркое пламя чувственного вулкана, которое смогут потушить лишь откровенные поцелуи соблазнительницы со взбитыми сливками. В завершении палитру непередаваемых чувств и эмоций подарит Вам волнующий массаж лингама – почувствуйте себя королем в мире интимных удовольствий!

Камасутра. 14790 рублей.(90 мин.)

Эта программа на 2 персоны! Два друга, или девушка и парень, не важно! Вы в одной комнате, меняетесь партнерами по желанию в аквапенной эротике в джакузи или в эротическом боди массаже на татами. Страстные горячие красотки в любом случае доведут Вас до экстаза.

Розовое шоу. 19900 рублей.(90 мин)

Воплотите свои самые смелые мечты, подарите себе встречу с двумя яркими, раскрепощенными развратницами, каждая из которых по-своему прекрасна! Они исполняют для вас смелый и завлекающий эротический танец, избавят вас от одежды, после чего Вас ждут волны чувственной эротики в джакузи. Интригующее лесби-шоу заставит Вас стереть границы дозволенного, забыть о запретах и ощутить восторг и наслаждение от этого карнавала женственности и соблазна. Но Вы не будете долго томиться в бездействии – Вас ждет эротический релакс в четыре руки! Далее наполниться энергией Вам поможет массаж лица и ног – и чарующее действие продолжится! Откровенное лесби с элементами пип-шоу, когда девушки страстно ласкают друг друга языком и руками, ласкают сами себя – позвольте урагану чувств унести Вас в мир умопомрачительного наслаждения и новых ощущений!

OPIUM! 30000 рублей.(130 мин)

Окунитесь в сказочный мир ЭРОТИЧЕСКИХ ФАНТАЗИЙ, почувствуйте себя повелителем в ФИРМЕННОЙ ПРОГРАММЕ «OPIUM»! Знойные красавицы помогут снять Вам одежду, и, пока Вы будете расслабляться в горячем джакузи с одной из девушек, другая подготовит для Вас фруктовый стол со сливками на своем прекрасном теле! Угостившись французским шампанским, Вы готовы закусить фруктами с девушки, а вторая соблазнительница начнет слизывать сливки с другой девушки спускаясь вниз и ниже..... игра началась....далее только эксклюзив!

